



**СОВЕТ ДЕПУТАТОВ
муниципального округа
ГАГАРИНСКИЙ**

РЕШЕНИЕ

25.02.2020 № 61/5

**О направлении депутатского
запроса в Генеральную
прокуратуру Российской
Федерации в связи с приговором
по уголовному делу «Сети»**

В соответствии с Законом города Москвы от 6 ноября 2002 года №56 «Об организации местного самоуправления в городе Москве», Совет депутатов муниципального округа Гагаринский решил:

1. Признать депутатским запросом обращение депутата Совета депутатов муниципального округа Гагаринский Ю.Б.Зуева согласно Приложению.

2. Направить депутатский запрос в Генеральную прокуратуру Российской Федерации, согласно Приложению.

3. Разместить настоящее решение на официальном сайте <http://www.gagarinskoe.com>.

4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на главу муниципального округа Гагаринский Е.Л. Русакову.

**Глава муниципального округа
Гагаринский**

Е.Л. Русакова

Приложение
к решению Совета депутатов
муниципального округа Гагаринский
от «25» февраля 2020 года № 61/5

**Генеральному прокурору РФ
Краснову И.В.
Москва, ул.Большая Дмитровка, 15А**

Уважаемый Игорь Викторович!

Мы, депутаты Совета депутатов муниципального округа Гагаринский, выражаем свое возмущение приговором по так называемому «делу «Сети», вынесенному в Пензе 10 февраля 2020 года Приволжским окружным военным судом.

Семь человек осуждены на сроки от 6 до 18 лет лишения свободы якобы за создание «террористического сообщества». При этом, еще во время заключения под стражу, обвиняемые многократно заявляли о применении к ним пыток, в том числе - электрическим током, для получения нужных следствию признательных показаний.

Применение к ним пыток было подтверждено многочисленными независимыми экспертами, в том числе в докладе членов Общественной наблюдательной комиссии Санкт-Петербурга Я.Теплицкой и Е.Косаревской.

Однако, ни одно уголовное дело по заявлениям о применении пыток так и не было возбуждено. Проверка заявлений о пытках велась халатным образом, необходимые следственные действия не были выполнены.

В суде обвиняемые отказались от показаний, данных под пытками, но суд не принял это во внимание.

В обвинительном заключении отсутствуют указания на какие-либо приготовления обвиняемых к террористическим актам с конкретными целями, нет указания времени, места, способа, мотива, характера, размера и вреда совершенного преступления. Вместо этого говорится, что «в неустановленном месте в неустановленное время при неустановленном следствием обстоятельствах, совместно с неустановленными лицами», обвиняемые что-то «планировали спланировать».

Все, что нам известно о «деле «Сети» позволяет нам называть его полностью сфабрикованным, а приговор - неправосудным и несправедливым.

Просим Вас принести протест на решение Приволжского окружного военного суда с целью отменить обвинительный приговор и вынести оправдательный, провести расследование всех обстоятельств фабрикации этого дела и привлечь к установленной законом ответственности всех, кто применял пытки к обвиняемым, фальсифицировал «доказательства» по этому делу и выносил неправосудный приговор.

Также мы просим, чтобы в Санкт-Петербурге, при продолжении слушаний в отношении обвиняемых по этому же делу Виктора Филинкова и Юлия Бояршинова, к которым также применялись пытки, прокуратура в соответствии с частями 7 и 8 статьи 246 УПК РФ отказалась от предъявленных обвинений.

**Глава муниципального округа
Гагаринский**

Е.Л. Русакова